

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第二次会议强调

把抓落实作为推进改革工作的重点 真抓实干蹄疾步稳务求实效

新华社北京2月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月28日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第二次会议并发表重要讲话。他强调,全面完成党的十八届三中全会确定的改革任务还有7年时间。起跑决定后程。今年工作抓得怎么样,对起好步、开好局意义重大。要把抓落实作为推进改革工作的重点,真抓实干,蹄疾步稳,务求实效。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。会议审议通过了《中央全面深化改革领导小组2014年工作要点》,审议通过了《关于十八届三中全会〈决定〉提出的立法工作方面要求和任务的研究意见》《关于经济体制和生态文明体制改革专项小组重大改革的汇报》《深化文化体制改革实施方案》《关于深化司法体制和社会体制改革的意见及贯彻实施分工方案》,听取了关于中央全面深化改革领导小组第一次会议以来各地区各部门改革工作进展情况汇报,部署了当前和今后

一个时期工作。习近平指出,中央全面深化改革领导小组第一次会议召开以来,各地区各部门做了大量工作。大多数省市出台了关于全面深化改革的决定或实施意见及分工方案,对本地区改革任务进行了项目化、责任化的分解。中央和国家机关有关部门结合职责积极谋划改革,按照领导小组明确的重要改革举措分工方案,抓紧提出改革任务清单,明确进度安排和成果形式。各项改革任务都能坚持以影响经济社会发展的重大问题为导向,立足于经济社会发展的瓶颈制约、群众反映强烈的突出问题,努力破除体制机制障碍。

习近平指出,会议审议通过的《中央全面深化改革领导小组2014年工作要点》,明确了今年改革的任务和重点,要把工作要点确定的任务逐项明确责任单位、责任人、时间进度。中央和国家机关有关部门要结合工作要点,对《中央有关部门贯彻实施党的十八届三中全会〈决定〉重要举措分工方案》确定的工作任务进行一次全面的梳理,进一步强化责任、明确分工,找准工作着力

点,提出可检验的成果形式和时间进度安排。对已经推出的改革举措,要加强跟踪了解,及时总结经验、解决问题,巩固和发展改革成果。对新启动的改革举措或改革试点,要加大组织和协调工作力度,确保取得成效。对需要长期抓落实的项目和任务,要以抓铁有痕、踏石留印的劲头,坚持不懈抓下去。对今年条件不具备、暂不启动的改革任务,要创造条件,抓紧做好前期准备工作,争取适时启动。

习近平强调,凡属重大改革都要于法有据。在整个改革过程中,都要高度重视运用法治思维和法治方式,发挥法治的引领和推动作用,加强对相关立法工作的协调,确保在法治轨道上推进改革。经济体制改革是全面深化改革的重头,对其他领域改革具有牵引作用,要抓好已经出台的改革措施的落实,运用好已有试点成果和研究成果,加强工作协调,使各项改革协同配套,使改革与宏观经济运行和解决人民群众关心的突出问题协同推进。要紧紧围绕建设社会主义核心价值体系、建设社会主义文化强国,完善文化管理体制和文化

生产经营机制,建立健全现代公共文化服务体系,现代文化市场体系来做好工作,以此推动社会主义文化大发展大繁荣。深化司法体制和社会体制改革,要注重改革举措的配套衔接,注重分类推进,强化任务落实,保证严格规范公正文明执法,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,加快形成科学有效的社会治理体制,促进社会公平正义,保障人民安居乐业。

习近平指出,对重大改革尤其是涉及人民群众切身利益的改革决策,要建立社会稳定评估机制。遇到关系复杂、牵涉面广、矛盾突出的改革,要及时深入了解群众实际生活情况怎么样,群众诉求是什么,改革能给群众带来的利益有多少,从人民利益出发谋划思路、制定举措、推进落实。要建立科学评价机制,对改革效果进行全面评估。要大力宣传推进改革的新进展新成效,准确解读出台的改革政策举措,为全面深化改革营造良好舆论氛围。

中央全面深化改革领导小组成员出席,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

全国政协十二届二次会议 3月3日在京召开

据新华社北京2月28日电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会常务委员会第四次会议决定:中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议于2014年3月3日在北京召开。建议会议的主要议程是:听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告和政协十二届一次会议以来提案工作情况的报告;列席中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第二次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告。

中央纪委常委会议做出决定

纪检干部违反八项规定 点名道姓曝光

据新华社北京2月28日电 中央纪委常委会28日召开会议,要求各级纪检监察机关深入贯彻落实党的十八大和习近平总书记十八届中央纪委第三次全会上的重要讲话精神,持之以恒改进作风,创新监督制度,强化自我监督,对纪检监察干部违反中央八项规定精神的案件,一律点名道姓公开曝光。中共中央政治局常委、中央纪委副书记王岐山主持会议。

会议审议通过了《关于公开曝光纪检监察干部违反中央八项规定精神并受到党纪政纪处分的各级纪委委员、纪检监察机关干部,各人民团体、国有企业事业单位和金融机构从事纪检监察工作的干部,在中央纪委监察部网站上公开曝光,内容包括违纪人姓名、单位、职务职级、主要违纪事实和处理结果。

贵阳公交车燃烧案 犯罪嫌疑人已被抓获

新华社贵阳2月28日电 (记者 李琼亚 王橙澄)记者从有关部门了解到,经公安机关侦破,27日发生的贵阳市公交车燃烧事故为放火案,犯罪嫌疑人苏某于28日中午被抓获。据公安机关调查,苏某因报复社会,在贵阳市237路公交车上将一汽油桶点燃,造成6人死亡、35人受伤。

日本将调查 “河野谈话”拟定经过

据新华社专电 日本内阁官房长官菅义伟2月28日说,日本政府将成立一个小组,对承认日本军队强征“慰安妇”的“河野谈话”拟定经过展开调查。1993年,16名韩国前“慰安妇”的证词促使日本时任内阁官房长官河野洋平发表“河野谈话”,承认日本军队强迫亚洲国家妇女充当随军“慰安妇”,并对此表示道歉和反省。

亚努科维奇“现身”俄罗斯

被乌克兰议会解除总统职务的维克托·亚努科维奇2月28日在俄罗斯西南部城市举行新闻发布会,坚称自己“没有被推翻”,而是在受到人身威胁后“被迫离开”,今后将继续为乌克兰的未来“作斗争”。

遭“篡权”

在顿河畔罗斯托夫举行的新闻发布会上,现年63岁的亚努科维奇身着正装,系着领带,戴着眼镜,神情略显轻松,不时低头看事先准备好的书面文件,就自己的经历和乌克兰局势发表声明。

亚努科维奇说,他在受到人身威胁后“被迫离开”首都基辅,乌克兰政权由此被“亲法西斯力量”夺取。他称现在的乌克兰议会“非法”,因为这个机构在政局突变后通过的一系列决议都受到了“武装人员”的胁迫。

“我没有被任何人推翻,我因为个人及身边人员受到生命威胁而被迫离开”,亚努科维奇说,“我会继续为乌克兰的未来与那些企图给这个国家带来恐怖的人作斗争。”

提及今后打算,亚努科维奇说,如果人身安全得到国际社会的保证,他会返回乌克兰。亚努科维奇称自己不会参加定于5月25日举行的乌克兰总统选举,理由是这次选举“非法”。

谈出境

亚努科维奇2月22日被议会表决解除总统职权后,当天离开首都,由此下落不明,直至28日“现身”俄罗斯。

对于这段时间的行踪,亚努科维奇说,他最初没有离开乌克兰,而是在基辅以外的其他城市。不过,在“几乎受到来自所有方面的攻击”后,他决定离开乌克兰。在“一名爱国青年军官”的帮助下,他顺利抵达俄罗斯。

亚努科维奇没有提供更多离境的细节。另据俄新社援引顿河畔罗斯托夫一家通讯社的消息报道,亚努科维奇27日乘坐飞机抵达当地一家军用机场,其间,数架战机护航。

报道说,战斗机引擎的呼啸声响彻军用机场所在的顿河畔罗斯托夫西北部上空,时间持续半小时。亚努科维奇此后在当地一处私人居所而不是官方设施中,当局没有额外部署警卫力量。

亚努科维奇说,他抵达后与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通了电话,但还没有与后者会晤。

(据新华社供本报特稿)

多地公安联手摧毁 4个特大网络贩婴团伙

在四川省乐山市红旗村,民警(抱婴儿者)解救出一名不到一岁的女婴。2013年以来,北京、江苏警方在工作中发现“圆梦收养送养之家”“中国孤儿网”等4个网站30个QQ群涉嫌买卖婴幼儿,涉案人员众多。此案上报后被公安部列为挂牌督办案件,各涉案地公安机关立即着手核查。2月19日,在公安部统一指挥下,全国27个省市区市统一行动,一举摧毁4个特大网络贩婴团伙,382名被拐卖婴儿得到解救。(新华社发)



激发全民族文化创造力

——十八届三中全会以来文化体制改革述评

党的十八届三中全会以来,适应文化体制改革进入深水区和攻坚期的新形势,文化部门按照“加大力度、巩固提高、深化拓展、攻坚克难、科学发展”的要求,深入调查研究,加强统筹协调,完善政策措施,文化改革发展保持积极健康的良好态势。

攻坚克难、深化拓展,进一步推进文化体制机制创新

这是一份简政放权的清单:在文化部原有13项行政许可审批项目中,已取消或下放了9项,国家新闻出版广电总局取消或下放了29项行政审批事项。

不久前,这两个部门在其官方网站上公布了保留的行政审批项目目录,在两部部门的“权力清单”上,各个审批项目的名称、设定依据等列得清楚明白,并向社会公开征求进一步取消和下放行政审批项目的意见和建议。

传统的文化行政部门正在完成由办文化向管文化、由管微观向管宏观的“现代行政”转身。

已经完成转企改制的文化企业,也不能一劳永逸。围绕增强自我发展内生动力,各级文化行政部门加强体制机制建设,营造良好氛围,把握宏观指导,引导已转制文化企业因地制宜加快公司股份改造,努力建立健全符合现代企业制度要求、体现文化企业特点的资产组

织形式和经营管理模式。

各地文化行政部门也积极探索建立国有文化资产管理体制和工作机制,实行管人管事管资产管导向相统一,已有16个省市成立了专门监管机构或明确了出资人机构。

推动文化馆、博物馆、图书馆建立法人治理结构,完善决策和监督机制,提高服务水平,提升使用效率……在深化国有经营性文化单位改革的同时,文化事业单位内部也正展开一场静悄悄但影响深远的升级改造。

转变方式、提质增效,文化事业产业持续健康发展

如果把“构建现代公共文化服务体系”这项工作比拟为写文章的话,“均等化”“标准化”这6个字可以看作是醒目的“题眼”。这也是十八届三中全会提出的明确要求。

改革是由问题倒逼而产生的。长期以来,在公共文化服务体系建设中存在着多头管理、资源分散、公共文化供给与群众需求脱节、区域城乡发展不均衡、缺乏统一标准、刚性要求和有效考核等问题……

问题找到,解题思路随之清晰:转变方式,在均等化的前提下划定“底线标准”,这正是党和政府对人民的基本承诺——制定并落实公共文化服务种类、场

地设施、人均资源、服务半径、人员编制、经费投入等一系列标准,按统一标准提供服务保障。目前,文化部正在研究起草工作方案,提出推进标准化均等化建设的工作思路和具体任务,努力提高公共文化资源利用率,防止出现低效化、无效化现象。

再看文化产业。这个在经济下行压力下加大逆势飘红的板块,也越来越清晰地展现出新的风貌:把速度和质量统一起来,把规模和效益统一起来,向着规模化、集约化、专业化进军。

十八届三中全会提出建立健全现代文化市场体系。围绕“现代”二字,文化部门将推进改革的任务细化分解——加快文化产品市场和产权、版权、技术、人才、信息等要素市场建设,加强社会化、信息化、专业化的现代物流体系建设;加强文化市场综合执法培训和执法监督,强化网络文化市场执法协作机制,推进全国文化市场技术监管和服务平台建设;清理整顿文化产权交易所,发展过热势头得到控制。这些举措有力推动了文化产品创作生产,文化市场进一步繁荣。

凝魂聚气、强本固基,培育弘扬社会主义核心价值观

核心价值观是文化软实力的灵魂。党的十八大提出的24字社会主义核心价值观,是中国特色社会主义文化理论

的重要生长点。各级文化部门、各界文化人士探索运用各类文化形式,生动具体地表现社会主义核心价值观,努力用高质量高水平的作品,用中华民族创造的一切精神财富化人育人。

与中央八项规定精神相契合的晚会“限奢令”,促使中国的演艺市场呈现出清新、朴实、健康的新面貌。

花架子褪下去,精气神站起来。不再以大制作、大场面、大舞美为卖点,力求回归艺术本体的文艺团体越来越多。正如中国东方演艺集团董事长顾欣欣所说:“五部委关于制止豪华铺张提倡节俭办晚会的通知,对于演出市场的理性回归是一次倒逼,迫使艺术工作者回归艺术本体,深入思考艺术为大众服务这个最基本的问题。”

在浓墨重彩影响深重纵深推进改革进程中,对优秀传统文化的承接,对核心价值体系的坚守,是各级文化部门和广大文化工作者的自觉担当。文化部适时推出建立优秀传统文化传承体系的构想,从加强文物保护、推进非物质文化遗产保护和加强古籍保护等3个方面系统梳理传统文化资源;根植传统文化、紧扣时代脉搏,《中国汉字听写大会》《中国好歌曲》等一批颇有口碑的电视节目涌现……

(据新华社北京2月28日电)

全面深化改革进行时

分类广告 刊登电话:63330377 63330677 63330977 地址:唐宫西路36号唐宫大厦8楼(西工小商品市场东隔壁) 法律顧問:河南唐宮律師事務所 戶部副主任:13938849753

登声明公告选 《洛阳日报》《洛阳晚报》 遗失、单位及个人证件丢失、印章丢失、票据丢失等; 公章:注销、减资、合并、变更公告、启事、通知、对外声明等。 热线电话:63330377 63330677 63330977

设备回收 13949284094 收旧设备变压器铜铁铝、电机电器积压物资 出租转让 300m²商舖急转租 九都路与御桥路交叉口,紧邻公交站,客流量大,精装修,1593720063 声明 史青勤位于伊川县酒城南路东侧康酒店5号家属楼西单元幢东1,证号为字第7836号的房屋所有权证,声明遗失。

洛阳迈森商贸有限公司财务专用章丢失,声明作废。 郭敏安全生产考核合格证证书丢失,证书编号:豫建安C(2008)0304012,声明作废。 薛吉祥的二级维修电工技师职业资格证书丢失,证书编号为0516030000200164,声明作废。 声明 许学军豫C58591(中型厢式货车)豫C51229(中型厢式货车),退出营运市场,特此声明。

洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司 洛陽市鑫丰达建筑工程有限公司

张聚才与朱红霞之女张沛涵出生医学证明丢失,编号为K410057230,声明作废。 王晓峰安全生产考核合格证证书丢失,编号为豫建安B(2008)0303844,声明作废。 李季林安全生产考核合格证证书丢失,编号为20124102642001457,声明作废。 公告 洛阳彤瑞投资管理有限公司 股东刘廷义变更为姚龙辉,刘廷义持有的40%股份转让给姚龙辉,特此公告。